
PROCES VERBAL nr. 1377 din 01.11.2024 

 

                Încheiat azi, 22.10.2024 cu ocazia întrunirii Consiliului Local Bogda, județul Timiș, în 

ședință ordinară convocată de către domnul primar Iovănuț Iasmin Ciprian prin Dispoziția nr. 59 

din data de 17.10.2024, iar consilierii locali de către Matei Roxana – Mariana, Secretar General al 

comunei Bogda. Sedința s-a desfășurat cu participarea fizică consilierilor locali, în sala de ședințe a 

primăriei Bogda.   

                Secretarul General al UAT Comuna Bogda, Matei Roxana - Mariana, face prezența 

consilierilor:  (P: prezent, A: absent): 

 

NUME ȘI PRENUME SEMNĂTURA 

Bonda Andreea - Diana 

 

P 

Covaci Nicolaie Cosmin 

 

P 

Mihai Maria Isaura 

 

P 

Luca Mircea Dorel 

 

P 

Prisecaru Gigel 

 

P 

Rus Voicu - Cornel 

 

P 

Suba Vasile Luca 

 

P 

Szabo Vasile 

 

P 

 

Sunt prezenți 8 consilieri din 8 în funcție.  

 

La această ședință participă secretarul general al UAT Matei Roxana – Mariana. 

 

Este pentru a doua oară președinte de ședință domnul consilier local Rus Voicu Cornel, ales cu 

unanimitate de voturi. 

 

Se citește de către Secretarul General și se supune la vot Procesul Verbal al ședinței anterioare, din 

data de 26.09.2024. Se votează cu unanimitate de voturi. 

 

Având în vedere prevederile art. 135 din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, ordinea de 

zi a ședințelor se aprobă de Consiliul Local, la propunerea primarului. 

 

Astfel, domnul președinte ne prezintă următoarea ordine de zi: 



1. Privind însușirea Raportului de evaluare a terenului intravilan înscris în C.F. 400121 

Charlotenburg, comuna Bogda, județul Timiș și aprobarea vânzării suprafeței de 1000 mp 

teren, cu drept de preempțiune; 

2. Privind însușirea Raportului de evaluare a terenului intravilan înscris în C.F. 400205 

Charlotenburg, comuna Bogda, județul Timiș și aprobarea vânzării suprafeței de 675 mp 

teren, cu drept de preempțiune; 

3. Privind rectificarea suprafeței imobilului cu nr. top. 24-25 înscris în CF 403204 sat 

Charlotenburg, comuna Bogda, județul Timiș; 

4. Privind rectificarea bugetului local pe trimestrul IV al Comunei Bogda pe anul 2024; 

5. Privind aprobarea proiectului reţelei şcolare de pe raza UAT com. Bogda, pentru anul şcolar 

2025 – 2026; 

6. Privind aprobarea Organigramei și Statului de Funcții al aparatului de specialitate al 

primarului Comunei Bogda, Județul Timiș; 

7. Privind aprobarea Regulamentului de Organizare si Funcționare al aparatului de specialitate 

al primarului Comunei Bogda; 

8. Privind aprobarea Regulamentului propriu privind măsurile metodologice, organizatorice, 

termenele şi circulaţia proiectelor de hotărâri care se înaintează Consiliului Local Bogda 

spre adoptare; 

9. Privind aprobarea asocierii U.A.T. Comuna Bogda cu U.A.T. Județul Timiș în vederea 

atribuirii serviciilor de transport public județean de persoane prin curse regulate în aria de 

competență a acestor unități administrativ teritoriale; 

10. Diverse. 

Secretarul general supune la vot ordinea de zi, care s-a aprobat cu unanimitate de voturi. 

 

Se trece la dezbaterea subiectelor înscrise pe ordinea de zi: 

1. Privind însușirea Raportului de evaluare a terenului intravilan înscris în C.F. 400121 

Charlotenburg, comuna Bogda, județul Timiș și aprobarea vânzării suprafeței de 1000 

mp teren, cu drept de preempțiune și Privind însușirea Raportului de evaluare a terenului 

intravilan înscris în C.F. 400205 Charlotenburg, comuna Bogda, județul Timiș și 

aprobarea vânzării suprafeței de 675 mp teren, cu drept de preempțiune; 

Domnul primar prezintă consilierilor locali documentele trimise de către Ing. Dragomir Lucian 

Octavian și cererile privind cumpărarea terenurilor aferente caselor de locuit. 

Se adoptă Hotărârile nr. 33 Privind însușirea Raportului de evaluare a terenului intravilan 

înscris în C.F. 400121 Charlotenburg, comuna Bogda, județul Timiș și aprobarea vânzării suprafeței 

de 1000 mp teren, cu drept de preempțiune și nr. 34 Privind însușirea Raportului de evaluare a 

terenului intravilan înscris în C.F. 400205 Charlotenburg, comuna Bogda, județul Timiș și 

aprobarea vânzării suprafeței de 675 mp teren, cu drept de preempțiune , în forma prezentată, cu 

unanimitate de voturi. 

2. Privind rectificarea suprafeței imobilului cu nr. top. 24-25 înscris în CF 403204 sat 

Charlotenburg, comuna Bogda, județul Timiș; 

Domnul primar explică consilierilor locali că, imobilul care face obiectul prezentului referat 

este situat pe teritoriul administrativ al comunei Bogda, inscris in CF nr. 403204 Bogda, nr. 

cadastral 24-25 Sarlota. 

          Primaria Bogda a solicitat SC TOPO DRAGOMIR TIM SRL (cod CPV  

71351810-4 -) intocmirea unei ridicari topografice pentru terenul sus-mentionat si intocmirea 

unui Plan de amplasament. 

           In urma efectuarii masuratorilor topografice asupra imobilului in cauza s-a constatat ca 

suprafata acestuia este mai mare decat suprafata inscrisa in cartea funciara (5755 mp) rezultand in 



urma efectuarii masuratorilor suprafata de 5915 mp.  

              Pentru rezolvarea acestui impediment solicită sa fie analizată situatia si sa se emitetă 

o hotarare de consiliu privind rectificarea suprafeței imobilului cu nr. top. 24-25 înscris în CF 

403204 sat Charlotenburg, comuna Bogda, județul Timiș.. 

Se adoptă Hotărârea nr. 35 rectificarea suprafeței imobilului cu nr. top. 24-25 înscris în CF 

403204 sat Charlotenburg, comuna Bogda, județul Timiș, în forma prezentată, cu unanimitate de 

voturi. 

3. Privind rectificarea bugetului local pe trimestrul IV al Comunei Bogda pe anul 2024; 

Domnul primar dă citire adresei primate de la ANAF și prezintă sumele primite. 

Se adoptă Hotărârea nr. 36 rectificarea bugetului local pe trimestrul IV al Comunei Bogda 

pe anul 2024, în forma prezentată, cu unanimitate de voturi. 

4. Privind aprobarea proiectului reţelei şcolare de pe raza UAT com. Bogda, pentru anul 

şcolar 2025 – 2026; 

Secretararul General al comunei Bogda, prezintă adresele trimise de către Inspectoratul 

Județean Școlar și explică că, după emiterea avizului va urma emiterea uni hotărâari privind rețeaua 

şcolară de pe raza UAT com. Bogda, pentru anul şcolar 2025 – 2026.   

Se adoptă Hotărârea nr. 37 privind  aprobarea proiectului reţelei şcolare de pe raza UAT 

com. Bogda, pentru anul şcolar 2025 – 2026, în forma prezentată, cu unanimitate de voturi. 

5. Privind aprobarea Organigramei și Statului de Funcții al aparatului de specialitate al 

primarului Comunei Bogda, Județul Timiș; 

Secretarul General al comunei Bogda dă citire adresei primită de la Instituția Prefectului – 

Județul Timiș. 

Se adoptă Hotărârea nr. 38 privind  aprobarea Organigramei și Statului de Funcții al 

aparatului de specialitate al primarului Comunei Bogda, Județul Timiș, în forma prezentată, cu 

unanimitate de voturi. 

6. Privind aprobarea Regulamentului de Organizare si Funcționare al aparatului de 

specialitate al primarului Comunei Bogda și aprobarea Regulamentului propriu privind 

măsurile metodologice, organizatorice, termenele şi circulaţia proiectelor de hotărâri 

care se înaintează Consiliului Local Bogda spre adoptare; 

Domnul primar explică necesitatea aprobării acestui proiect de hotărâre pentru o bună ți 

legală funcționare a aparatului de specialitate al primarului, precum și a consiliului local. 

Se adoptă Hotărârile nr. 39 privind aprobarea Regulamentului de Organizare si Funcționare 

al aparatului de specialitate al primarului Comunei Bogda și nr. 41 privind aprobarea 

Regulamentului propriu privind măsurile metodologice, organizatorice, termenele şi circulaţia 

proiectelor de hotărâri care se înaintează Consiliului Local Bogda spre adoptare, în forma 

prezentată, cu unanimitate de voturi. 

7. Privind aprobarea asocierii U.A.T. Comuna Bogda cu U.A.T. Județul Timiș în vederea 

atribuirii serviciilor de transport public județean de persoane prin curse regulate în aria 

de competență a acestor unități administrativ teritoriale. 

Domnul primar  explică faptul că transportul public de persoane este o prioritate pentru 

Comuna  Bogda atât din punct de vedere al siguranţei şi confortului călătorului cât şi al protecţiei 

mediului, respectiv al conceptului de mobilitate rurala. Serviciile publice de transport 

local/judeteanjudetean fac parte din sfera serviciilor comunitare de utilitate publică şi cuprind 

totalitatea acţiunilor şi activităţilor de utilitate publică şi de interes economic şi social general 

desfăşurate la nivelul localităţilor sau al asociaţiilor de dezvoltare intercomunitară, sub controlul, 

conducerea sau coordonarea autorităţilor administraţiei publice locale şi de Ministerul 

Transporturilor în cazul transportului pe căile navigabile interioare, în scopul asigurării serviciilor 

publice de transport local.  



Se adoptă Hotărârile nr. 40 privind aprobarea asocierii U.A.T. Comuna Bogda cu U.A.T. 

Județul Timiș în vederea atribuirii serviciilor de transport public județean de persoane prin curse 

regulate în aria de competență a acestor unități administrativ teritoriale, în forma prezentată, cu 

unanimitate de voturi. 

 

 

Ordinea de zi fiind epuizată  se încheie prezentul proces verbal, spre cele legale. 

 

 

                                                                                                               contrasemnează 

 

 PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                         SECRETAR GENERAL al comunei Bogda 

            Consilier local                                                                                                                                                     

                                                                                                  Cons. Jr. Matei Roxana – Mariana 


